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AIGNEP

RACCORDI AUTOMATICI PER NEBULIZZAZIONE
PUSH-IN FITTINGS FOR MISTINGS SYSTEMS
STECKVERSCHRAUBUNGEN FUR BEFEUCHTUNGSSYSTEME
RACCORDS INSTANTANES POUR BRUMISATION
RACORDAJE AUTOMATICOS PARA NEBULIZACION
CONEXOES PUSH-IN PARA SISTEMAS DE NEBULIZACAO

MIST
FIT




Serie MIST FIT

(JAIGNEP

CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL CHARACTERISTICS
TECHNISCHE ANGABEN
CARACTERISTIQUES TECHNIQUES
CARACTERISTICAS TECNICAS
CARACTERISTICAS TECNICAS

Materiali e Componenti

Corpo in Ottone Nichelato

Pinza sgancio tubo in Ottone Nichelato
Guarnizione O-Ring in NBR
Guarnizione filetto in NBR

Seeger

Matériaux et Composants

1 Corps: Laiton nickelé

2 Poussoir: Laiton nickelé

3 Joint torique: NBR

4 Joint détanchéité du filetage
5 Seeger

Pressioni

Pressures

Druckbereich

Pressions

Presiones

Pressées

0 bar (0 MPa)
85 bar (8.5 MPa)

Tubi di Collegamento

Tubi in materiale plastico:
PA12, Tubi metallici.
* Per tubi in rame e acciaio deve essere creata una scanalatura.

Materiales y Componentes

i Norma di Riferimento

i Normativa de referencia

: 1907/2006

i Reference standard REACHY
Entspricht der Norm ;

i Norme de référence PED

: i 2014/68/UE

i Norma de referéncia

Materiais e Componentes

2011/65/CE
<

SILICON
FREE

1 Cuerpo en latén niquelado 1 Corpo em latao niquelado
2 Anillo de extraccion tubo en latén niquelado 2 Anilha de liberagéo em latéo niquelado
3 Junta térica O-Ring en NBR 3 Vedagao O-Ring em NBR
4 Juntarosca en NBR 4 \Vedagdo da rosca em NBR
5 Seeger 5 Seeger
Temperature Fluidi compatibili
jl Temperatures ‘ --... Acqua
Temperatur Fluids
Températures Water
Temperaturas Geeignete Medien
Temperaturas Wasser
Fluides compatibles
0°C Eau
o
- +80°C Fluidos compatibles
Agua
Fluidos compativeis
Agua

i

Tubes Conseillés

Tubos de Conexion

Tubos de Conexdo

Tubes plastiques:
PA12, Tubes metalliques.
*Une rainure doit étre créée pour les tuyaux en cuivre et en acier.

=

Filettatura

Gas conica “UNIVERSAL SHORT".
Filettatura americana UNC ANSI B1.1

Tubos en material pldstico:
PA12, Tubos metdlicos.

*Tubos de cobre 0 ago deben ser rahurados.

Tubos em material pldstico:
PA12, Tubos metdlicos.

*As tubes de cebre o ago deven ser ranhurados

Filetages

Filetage conique “UNIVERSAL SHORT".
Filetage américain UNC ANSI B1.1

Roscas

Roscas

Gas cénica “UNIVERSAL SHORT".
Roscas americana UNC ANSI B1.1

Gas cénica “UNIVERSAL SHORT".
Roscas americana UNC ANSI B1.1
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Serie MIST FIT

(JAIGNEP

Filettatura

Gas conica “UNIVERSAL SHORT”.

Gas conica conforme SO 7.1, BS 21, DIN 2999.
Gas cilindrica conforme 1SO 228 Classe A.
Metrica conforme ISO R/262.

Filetages

Filetage conique “UNIVERSAL SHORT".

Filetage conique conforme: 1SO7.1, BS 21, DIN 2999.
Filetage cylindrique conforme: ISO 228 Class A.
Filetage métrique conforme: ISO R/262.

Z | UNIVERSAL SHORT

Roscas

Gas cdnica “UNIVERSAL SHORT".

Gas cénica conforme 1SO 7.1, BS 21, DIN 2999.
Gas cilindrica conforme 1SO 228 Clase A.
Métrica conforme ISO R/262.

Roscas

Gas conica "UNIVERSAL SHORT".

Gas cénica conforme 1SO 7.1, BS 21, DIN 2999.
Gas paralela conforme ISO 228 Classe A.
Métrica conforme ISO R/262.

—

T

i Conica i Cilindrica i Conica i Cilindrica
i Tapered i Parallel! i Tapered i Parallell
i Konisch : Zylindrisch : Konisch : Zylindrisch
NPT Conique IS0 7 i Oylindrique IS0 7 i Conique 1SO 228 i Oylindrique
NPTF i Conica BSPP i Cilindrica BSPT i Cnica BSP i Cilindrica
i Conica i Paralela PT i Conica PF i Paralela

“UNIVERSAL SHORT”

La filettatura conica “UNIVERSAL SHORT” & progettata
per soddisfare le seguenti caratteristiche:
« ridurre la lunghezza d'ingombro;
« ridurre la chiave rispetto ad alcuni raccordi con
filettature cilindriche;
« consentire |'accoppiamento con diversi standard
di fillettature femmina sia coniche che cilindriche.

“UNIVERSAL SHORT”

A rosca cénica "UNIVERSAL SHORT" é projetada para
satisfazer as sequintes caracteristicas:

“UNIVERSAL SHORT”

La rosca cénica “UNIVERSAL SHORT” ha sido proyectada
para satisfacer las siguientes caracteristicas:

“UNIVERSAL SHORT” /
3

Le filetage conique “UNIVERSAL SHORT" c{été cong
satisfaire les exigences suivantes:

« réduire la longueur d'encombrement; « reducir la longitud; « reduzir o comprimento da conexdo;

« réduire les dimensions hexagonale: u « reducir la llave respecto a algunos racores con rosca « reduzir o dimensional com relagdo ds roscas
filetage cylindrique; cilindrica; paralelas;

« permettre le montage avec dil « consentir el acoplamiento con diferentes standard de « permitir o acoplamento da conexdo a diferentes
standards soit coniques soit cylir es. roscas hembra sean cénicas o cilindricas. tipos de rosca fémea, sejam elas cénicas ou paralelas.

Inclinate Concave Convesse
Inclined Concave Convex
Geneigt Konkav Konvex
Incliné Concave Convexe
Inclinada Céncava Convexa
Inclinadas Céncavas Convexas

Consentire una completa tenuta anche su superfici non

perfettamente piane, concave, convesse o inclinate,
con diversi smussi o raggi.

Pour permettre une parfaite étanchéité méme sur des
surfaces non planes, concaves, convexes ou inclinées
et avec différents chanfreins ou rayons.

Consentir una completa estanqueidad incluso en
superficies no perfectamente planas, céncavas,
convexas o inclinadas, con diferentes dngulos o radios.

Permite um aperto correto em superficies nGo
perfeitamente planas, concavas, convexas ou inclinadas,
com diferentes chanfros ou raios.
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(.J AIGNEP Serie MIST FIT
84000“ Code Tube A B L CH1 CH2 Pack.
84000 HO 006 1/4 1/4 7 25.5 14 - 25
RACCORDO DIRITTO MASCHIO "UNIVERSAL SHORT" 84000 HO 007 1/4 3/8 75 26 17 _ 25
STRAIGHT MALE ADAPTOR "UNIVERSAL SHORT"
4 HO0 012 1/4 7 1 7 2
GERADE EINSCHRAUBVERSCHRAUBUNG "UNIVERSAL SHORT" 84000 HO 0 3/8 ! 30 8 >
RACCORD DROIT MALE "UNIVERSAL SHORT" 84000HO013 3/8 3/8 75 27 18 8 %
RACOR RECTO MACHO "UNIVERSAL SHORT"
CONEXAO RETA COM ROSCA MACHO "UNIVERSAL SHORT"
84040“ Code Tube L Pack.
84040 HO 003 1/4 435 25
RACCORDO DIRITTO INTERMEDIO 84040 HO 005 3/8 47 25
STRAIGHT CONNECTOR
VERBINDUNGSVERSCHRAUBUNG
RACCORD UNION DOUBLE
RACOR RECTO INTERMEDIO
CONEXAO RETA TUBO-TUBO
84041 H 84042H Code Tube C L Pack.
84041 HO 001 1/4 10-24 UNC 49 25
RACCORDO DIRITTO INTERMEDIO PER UGELLO 84041 HO 002 3/8 10-24 UNC 52 25
STRAIGHT CONECTOR FOR NOZZLE ADAPTER
VERBINDUNGSVERSCHRAUBUNG ALLE DUSE
84042 HO 002 3/8 12-24 UNC 52 25

RACCORD UNION DOUBLE POUR EMBOUT

RACOR RECTO INTERMEDIO PARA BOQUILLA
CONEXAO RETA TUBO-TUBO PARA BICO DE ACO
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(.J AIGNEP Serie MIST FIT
84111H Code Tube A B L1 L2 CH1 CH2 Pack.

84111H0006 1/4 1/4 7 27 235 11 15 25
RACCORDO A L ORIENTABILE MASCHIO "UNIVERSAL SHORT" 84111 HO 007 1/4 3/8 75 27 24 1 17 25
ORIENTING ELBOW MALE ADAPTOR "UNIVERSAL SHORT" ga11HO012 38 14 7 28 275 14 16 s
WINKELVERSCHRAUBUNG (DREHBAR) "UNIVERSAL SHORT"
EQUERRE ORIENTABLE MALE, "UNIVERSAL SHORT" 84111H0O013 3/8 3/8 75 28 255 14 W7 %
RACOR A L ORIENTABLE MACHO "UNIVERSAL SHORT"

CONEXAO MACHO EM “I” ORIENTAVEL COM ROSCA "UNIVERSAL SHORT"

L1
CH1

CH2

L2

84 1 3 o H Code Tube L CH Pack.

84130 HO 003 1/4 26 11 25
RACCORDO A L INTERMEDIO 84130 HO 005 3/8 28 14 25
ELBOW CONNECTOR
WINKELVERSCHRAUBUNG
RACCORD EQUERRE

RACOR A L INTERMEDIO
CONEXAO EM “I" TUBO-TUBO

CH

841 3 1 H Code Tube C L1 L2 CH Pack.

84131H0001  1/4 10-24UNC 25 10 n 25
RACCORDO FINE LINEA PER UGELLO 84131H0002 3/8 10-24UNC 28 115 14 25
FITTING END OF LINE FOR NOZZLE ADAPTER
ENDLINIE VERSCHRABUNG FUR DUSE
RACCORDEMENT EN FIN DE LIGNE POUR BUSE

RACOR FINAL DE LINEA PARA BOQUILLA
CONEXAO FIM DE LINHA PARA BICO

L1
CH1

L2

@ WWWFLUTECHCOTH @ SALES@FLUTECHCOTH & + 66 (0) 2384-6060  #=4 + 66 (0) 2384-5701



(.JAlGNEP Serie MIST FIT
842 02 H Code Tube C L1 L2 CH Pack.

84202 HO 001 1/4 10-24UNC 52 17.5 1 25
RACCORDO AT CON ADATTATORE
PLUG-IN EQUAL RUN TEE
T-STECKANSCHLUSS SEITLICH
RACCORD EN TE ENCLIQUETABLE
RACORA T CON ADAPTADOR
CONEXAO EM “T" COM ADAPTADOR

84211H Code Tube A B L1 L2 CHI CH2 Pack

84211 HO0006 1/4 1/4 7 52 235 1 15 25

RACCORDO A T ORIENTABILE MASCHIO "UNIVERSAL SHORT" 84211 HO 014 1/4 3/8 75 52 24 1 17 25
ORIENTING TEE MALE ADAPTOR "UNIVERSAL SHORT"- CENTRE LEG oo e w7 5 ms 16 16 5
T-EINSCHRAUBVERSCHRAUBUNG (DREHBAR) "UNIVERSAL SHORT b o

EQUERRE TE ORIENTABLE A PIQUAGE "UNIVERSAL SHORT" 84211H0008 3/8 3/8 75 57 275 16 17 25

RACOR A T ORIENTABLE MACHO "UNIVERSAL SHORT"
CONEXAO MACHO EM “T" ORIENTAVEL COM ROSCA "UNIVERSAL SHORT"

| L |

L2

CH2

842 3 o H Code Tube L1 L2 CH Pack.

84230 H0 003  1/4 52 26 11 25
RACCORDO A T INTERMEDIO 84230 HO 005  3/8 57 28 16 25
TEF CONNECTOR

T-ANSCHLUSS

RACCORD TE

RACOR A TINTERMEDIO
CONEXAO EM “T" TUBO-TUBO
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(.J AIGNEP Serie MIST FIT
8 4 3 2 o H Code Tube L H G ES Pack.

84320 HO 001 1/4 58.5 22.5 35 18-19 25
VALVOLA CON ATTACCHI TUBO AUTOMATICI 84320 HO 003 3/8 62.5 225 35 18-19 25
PUSH-IN CONNECTIONS VALVE
KUGELHAHN MIT STECKANSCHLUSS ROHR - ROHR
ROBINET, RACCORD ISTANTANE
VALVULA PARA TUBO AUTOMATICO
VALVULA COM ENGATE RAPIDO PARA TUBO

8461 oH Code A L H Pack.

84610 HO01DSNB  1/4 30.5 235 25

TAPPO 846100001 04NB  3/8 30 2 25
PLUG

VERSCHLUSSZAPFEN
BOUCHON ENCLIQUETABLE
TAPON

TAMPAO

84620“ Code A L CH Pack.

84620 HO 001 1/4 52 13 25
RACCORDO A CROCE INTERMEDIO 84620 HO 002 3/8 57 17 25
CROSS CONNECTOR
KREUZ ANSCHLUSS
RACCORD CROIX
RACORA CRUZ
CONEXAO CRUZETA

CH
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(.J AIGNEP Serie MIST FIT
8 47 OOH Code Tube A L H Pack.

84700 HO 003  1/4 3/8 41.5 22 25

RIDUZIONE 84700 HO007 3/8  1/4 485 235 25
REDUCER

REDUZIERUNG

REDUCTION ENCLIQUETABLE
REDUCCION

REDUCAO

.
/ I
=

847 07 H Code A B L H CH Pack.

84707HO01IBNB  1/4 10-24UNC 315 235 8 25
RIDUZIONE PER UGELLO

REDUCER FOR NOZZLE ADAPTER
REDUZIERUNG ALLE DUSE

REDUCTION ENCLIQUETABLE POUR EMBOUT
REDUCCION PARA BOQUILLA

REDUGAO PARA BICO DE ACO

CH

8 47 0 8 H Code A B L H Pack.

84708 HOOT103NB  1/4 10-24 UNC 47.5 235 25
RIDUZIONE A 45° PER UGELLO

REDUCER 45° FOR NOZZLE ADAPTER
REDUZIERUNG 45° FUR DUSE

REDUCTION 45° ENCLIQUETABLE POUR EMBOUT
REDUCCION 45° PARA BOQUILLA

REDUGAO 45° PARA BICO
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Serie MIST FIT

TUBO IN POLIAMIDE

T8400

TUBO IN PA12HR

TUBE IN PAT12HR
ROHRE AUS PA12HR
TUBE EN PA12HR
TUBO EN PA12HR
TUBO DE PA12HR
Colore
Color
Farbe
Code Couleur Tube
Color
Cor
Il
T8400003100 NE GR 1/4
T8400004100 NE GR 3/8
Temperatura d’uso
JL : Temperature Range
Temperaturbereich
Bar H

WA | Température d'utilisation

:\ i Temperatura de Ejercicio

i Temperatura de Trabalho
-40°C

© +80°C

Raggio di curvatura Pressione d’esercizio
Bending radius Working pressure
Biegeradius Betriebsdruck
et it Rayon de courbure Pression de travail fack
Radio curvatura Presion de ejercicio
Raio de curvatura Pressdo de trabalho
a/at 20°C
mm mm mm bar Mt
6.35 3.6 30 77 100
9.52 5 35 87 100
Tabella delle pressioni espresse in % in funzione della temperatura.
Table of pressure values expressed in% as a function of temperature.
Tabelle In Abhdngigkeit Der Temperaturen Die Druckwerte In % Angegeben.
Valeurs de pression (en %) en fonction de la température
Tabla de las presiones expresadas en % en funcién de la temperatura.
Tabela das pressées expressas em % em fun¢do da temperatura.
20° 30° 40° 50° 60° 70° 80°

100% 82% 62% 50% 45% 38% 35%

Y35 WginA 910A_845/3-4 Kij 3 nunwisnd a.nwisny a.1ijov 2.aunsusins 10270

Flu-tech co_. ltd

Authorized Distributor

Fluid Control Specialists

845/3-4 Thepharak RD., T.Thepharak, A.Muang Samutprakarn 10270 (THAILAND)
Tel. 0 2384 6060, Fax. 0 2384 5701, Email : Sales@flutech.co.th, www.flutech.co.th




